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Pro rok 2025 plánují ústřední orgány státní správy vyhlášení výzev k předkládání žádostí o
poskytnutí dotace na podporu veřejně prospěšných činností u 86 dotačních programů.
Dotační programy vyhlašované v rámci Hlavních oblastí jsou administrovány celkem 16
poskytovateli, z toho 13 ministerstvy, Úřadem vlády ČR a 2 agenturami (Národní sportovní
agentura a Česká rozvojová agentura), kteří poskytují dotace v 21 tematických oblastech.

Materiál má dvě části. V první části materiálu je vymezen jeho účel a základní pojmy. Dále jsou
uvedeny specifika poskytování dotací ze státního rozpočtu na podporu veřejně prospěšných činností,
následuje stručná informace o dodržování termínů pro poskytování dotací ze státního rozpočtu NNO
na rok 2024 a shrnutí s údaji k odhadům objemu finančních prostředků, které budou alokovány na
příští rok.

Druhá část materiálu je rozdělena do 21 tematických hlavních oblastí. Každá oblast obsahuje
představení jednotlivých dotačních programů, které ústřední orgány státní správy plánují v dané
oblasti vyhlásit pro rok 2025. Představení dotačních programů obsahuje tyto údaje: název programu,
účel dotačního programu, stručný popis současného stavu v dané oblasti, název strategického
dokumentu, přehled podporovaných aktivit, vymezení oprávněných žadatelů, vztah k veřejné
podpoře a popis vyhodnocení dotačního programu.

Materiál obsahuje pouze orientační odhady výše finančních prostředků na jednotlivé hlavní oblasti a
dle poskytovatele, neboť ústřední orgány státní správy v době zpracování materiálu nedisponuji
přesnými informacemi o výši finančních prostředků, které budou alokovány pro dotační programy na
příští rok.

Z hlediska objemu poskytnutých dotací jsou v současné době největšími poskytovateli dotací na
podporu veřejně prospěšných činností Národní sportovní agentura, Ministerstvo práce a sociálních
věcí a Ministerstvo kultury. Z hlediska rozdělení finančních prostředků mezi jednotlivé oblasti mají
proto nejvýraznější podíl oblasti tělesná výchova a sport, sociální služby a kultura. Ostatní
poskytovatelé pak poskytují dotace v objemech podstatně nižších.
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